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U štednjak uzidani toplovodni kotao za grijanje prostorija i vode potrebne u domaćinstvu. 
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Svrha i cilj pronalaska je, da toplo
vodni kotao uzidan u kuhinjski štednjak, 
održavan jem .samo jedne vatre, u zimska 
doba kuha, peće, grije prostorije cijelog 
stana i vodu potrebne u domaćinstvu. Ljeti 
i u prelazna doba, za hladnih, proljetnih i 
jesenskih dana, uz kuhanje pećenje i pri
ređivanje tople vode potrebne u domaćin
stvu, da grije prostor kupatila i temperira 
sve ostale prostorije stana.

Njegovo preimućstvo prama do sada 
poznatim toplovodnim kotlovima je to, da 
pored svog najdonjeg .ložišta, koje se upo
trebljava samo za zimsko doba, a služi za 
zagrijavanje svih prostorija i vode potreb
ne u domaćinstvu, ima u sebi ugrađenu to- 
plovodnu bocu. sa ljetnim i prelaznim lo
žištem i priključcima poradi neovisne cir
kulacije tople vode, a posredstvom grijuče 
zmijolike cijevi u bojleru, da u ljetno doba 
pored kuhanja i pečenje grije još i potre
bitu toplu vodu, dočim kod upotrebe pre- 
laznog ložišta cirkulacijom tople vode, a 
posredstvom radiatora, ugrijava prostor 
kupatila, temperira sve prostorije stana 
i priređuje toplu vodu, što dosada poznati 
kotlovi ne mogu, jer nemaju te toplovodne 
boce sa ljetnim i prelaznim ložištem, radi 
čega se taj toplovodni kotao sa ugrađe
nom toplovodnom bocom, može u termo- 
tehničkom zanatu za instalaciju etažnog i 
toplovodnog grijanja stanova najkorisnije 
upotrebiti.

Na nacrtu je pokazan jedan primer iz
vedene naprave prema pronalasku, gdje si.
1 pokazuje pogled na napravu spreda, si.
2 pokazuje pogled na napravu odozgo, si.
3 pokazuje vartikalan presek na liniji II 
—II iz si. 2, si. 4 pokazuje pogled na to-

plovodnu bocu odozgo, si. 5 pokazuje po
gled na toplovodni; bocu straga, si. 6 po
kazuje pogled na toplovodni kotao bez 
boce odozgo, si. 7 pokazuje vertikalan pre
sek toplovodnog kotla i boce na liniji I—I 
iz si. 2 si. 8 pokazuje vertikalan presek 
toplovodnog kotla i boce na liniji II—II 
iz si. 2.

Toplovodni kotao a, je iz Ijevanog ili 
kovanog željeza sa tri kose zatvorene stra
ne, a prednja je strana otvorena, koje se 
sve odozgo prema golje sužuju a pobočne 
strane su spročelja cijevlju povezane-

Vanjske stijene plašta toplovodnog 
kotla a, su glatke, a unutarnje stijene su 
trouglasto rebraste izvedbe, svestrano za
tvorene, a- razmakom između stijena dobi
ju se prazan prostor za vodu.

Na zadnjoj strani je toplovodni kotao
a, snabdjeven sa dovodnim priključkom g, 
a dolje sa povratnim priključkom h, do
vodni i povratni priključak g, i h, prolaze 
kroz toplovodni kotao a, i izbijaju na nje
govoj unutarnjoj rebrastoj strani za spoj 
sa bocom b.

Taj kotao a, leži na jednom podnožiju, 
pepelnici c, sa zatvorenim podom, ima če- 
iri kratke noge, iz Ijevanog je. željeza i 
snabdjeven sa prečkama za rešetku zim
skog ložišta f.

Toplovodna boca b, je iz Ijevanog ili 
kovanog željeza, sa ljetnim ložištem i, i 
prelaznim ložištem k.

Gornje ložište toplovodne boce b, je 
obostrano koso, a pročelje vertikalno rav
ne izrade, koji se odozgo prema dolje su- 
žuje, dočim, donji dio toplovodne boce
b, prolazno ložište, je obostrano glatke 
izrade, četverouglastog oblika, sa uglastim
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završetkom za rešetku- prelaznog ložišta k, 
a razmak između stijena sačinjava prazan 
prostor za vodu.

Na zadnjoj strani je toplovodna boca 
b, gore na ljetnom ložištu snabdjevena ci
jevnim priključkom d, a pri dnu prelaznog 
ložišta, na rubu, sa cijevnim priključkom 
e, za spoj na toplovodni kotao a. Cijevni 
priključci toplovodne boce b, prolaze kroz 
priključke toplovodnog kotla a, te su iz
među sebe spojene spojnicom 1, i m, čime 
je omogućena neovisno od toplovodnog' 
kotla a, cirkulacija vode toplovodne boce 
b, jer se to određuje pravcem i razlikom 
specifične težine dovodne i povratne vode.

Toplovodni kotao a, sa ugrađenom bo
com b, uzidan u kuhinjski štednjak i pri
kopčan na mrežu instalacije, a napajan vo
dom, ložen na najdonjem ložištu f, toplo- 
vodnog kotla a, prisilnim lizanjem plame
na zbijene rebraste plohe toplovodnog ko
tla a, i toplovodne boce b, prenosi toplotu 
vatrišta na vodu te svojom cirkulaciom 
kroz radiatore, zagrijava sve prostorije 
stana, a grijučom zmijolikom cijevi u boj
leru priređuje toplu vodu potrebnu u do
maćinstvu, a ujedno kuha i peče. Ako se 
želi, pored zimskog loženja vatre, pospje
šiti kuhanje iii pečenje, dodaje se malo 
vatre u ljetno ložište toplovodne boce b, 
jer zato ima mogućnost da obe vatre za
jednički gore.

Kod običnog dnevnog kuhanja na va- 
trištu ljetnog ložišta toplovodne boce b, 
zbijene rebraste plohe prenose toplotu na 
vodu, te nastaje njezina cirkulacija neovi
sna od toplovodnog kotla a, jer to, kao

što je navedeno, određuje pravac i razliku 
specifične težine tople i razhlađene povrat
ne vode, kao i cijevni priključci d, i e, to
plovodne boce b, koji prolaze kroz pri
ključke g, i h, toplovodnog kotla a.

Loženjem prelaznog donjeg ložišta to
plovodne boce b, sa nešto pojačanim uobi
čajenim kuhanjem na način ljetnog lože
nja, grije prostor kupatila, temperira sve 
prostorije stana, kuha i peče te priređuje 
potrebnu toplu vodu.

Patentni zahtevi:
1. ) U štednjak uzidani toplovodni ko

tao za grijanje prostorija i vode potrebne 
u domaćinstvu, naznačen time, što je u to
plovodni kotao, koji na svome donjem za
vršetku nosi rešetku za zimsko loženje, 
ugrađena toplovodna boca (b) čiji u gor
njem djelu obostrano sužavajuči se zidovi, 
sačinjavaju ljetno ložište, ispod koga se 
nalazi na donjem kraju toplovodne boce 
(b) rešetka za loženje u prelazno doba, a 
čije prelazno ložište ima vertikalno ravne 
zidove.

2. ) U štednjak uzidani toplovodni ko
tao za grijanje prostori ja i vode potrebne u 
domaćinstvu, po zahtjevu 1. naznačen ti
me, što gornji dovodni cijevni priključak 
(d) i donji povratni cijevni prkiljučak (e) 
toplovodne boce (b) prolaze kroz gornji 
dovodni priključak (g) i donji povratni 
priključak (h) toplovodnog kotla, a koji 
su između sebe spojeni sa spojnicama (1) i 
(m) tako da je omogućena neovisna cirku
lacija vode toplovodna boca (b) od toplo
vodnog kotla.
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